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On illustre habituellement un vecteur a ’aide d’une fleche

On note les vecteurs a ’aide d’une lettre avec une fleche au-dessus

La longueur de la fleche est la longueur du vecteur

que 'on note  ||7]|

La direction est donnée par le corps de la fleche

et le sens par la pointe.
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Forme cartésienne d’un vecteur

I
[La composante en y b
g v = (a,b)
v
B a---------.. >

[La composante en x
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a
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- Quels sont la longueur et ’'angle du vecteur

somme de ces deux vecteurs?

a’ = b° + ¢* — 2bccos A lo1 des cosinus

a=+/4+9—12cos(80°)  sinf  sin(80°)

— lo1 des sinus

2 a
2 S] °
¢ = arcsin ( sin(80 )>
a
a=150° —0

angle alterne-interne
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Faites les exercices suirvants
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AB = OB — OA
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Faites les exercices suirvants

# 66






